

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Настоящее Соглашение на обработку персональных данных распространяется на сайт www.apo-mcims.ru и все его поддомены и мобильное приложение MCIC Events (Google Play, AppStore).

Используя сайт и (или) оставляя свои персональные данные на сайте, Пользователь выражает свое согласие на использование данных на условиях, изложенных в настоящем Соглашении на обработку персональных данных.

В случае несогласия Пользователя с условиями настоящего Соглашения использование сайта или мобильного приложения должно быть немедленно прекращено.

Я, свободно, своей волей и в своем интересе **даю согласие** автономной некоммерческой организации «Московский центр международного сотрудничества» (АНО «МЦМС»), ОГРН 1207700282954 (далее по тексту – «Организация»), **на обработку своих персональных данных** на следующих условиях.

1. Перечень обрабатываемых персональных данных

В обрабатываемые Организацией персональные данные включаются прямо предоставленные мною указанные данные из указанного ниже списка, а также открытые мною данные, опубликованные в интернете и находящиеся там в свободном доступе. Предоставление мною персональных данных Организации может производиться как в момент дачи мною Согласия, так и в любое время позднее, в течение действия Согласия. Персональные данные, предоставляемые мною в течение действия Согласия, обрабатываются на условиях Согласия, кроме случаев если я дам иное согласие на обработку персональных данных.

Идентификационные данные, то есть данные, по которым можно установить мою личность: фамилия, имя, отчество, пол, место жительства (только город).

Контактные данные (то есть данные, по которым со мной можно осуществлять взаимодействие): номера мобильного телефона, номера стационарного телефона, адреса электронной почты.

Данные о моём оборудовании (устройствах), которое используется мною для совершения действий в интернете, для получения услуг от Операторов: данные об идентификаторах оборудования, идентификаторах сим-карт, местоположение оборудования, файлы Cookie, используемое в оборудовании программное обеспечение, технологические данные, предоставляемые оборудованием при передаче данных (используемые протоколы, IP-адреса и т.п.). Мне известно, что настройки моего оборудования могут быть таковы, что некоторые данные передаются моим оборудованием независимо от настоящего согласия и/или отзыва настоящего согласия и действий Организации. Я понимаю, что настройки моего оборудования находятся под моим контролем и, если я желаю прекратить передачу моим оборудованием данных в Организацию, мне необходимо самостоятельно изменить настройки своего оборудования.

Данные о моём трудоустройстве и предпринимательстве: данные о месте работы и занимаемой мною должности.

2. Действия, совершаемые с персональными данными

Согласие дается на любое действие или совокупность действий, совершаемых с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, передачу персональных данных в архив Организации.

3. Цели и способы обработки персональных данных

Целью обработки персональных данных является: получение мною услуг, оказываемых Организацией и исполнение мною обязательств перед Организацией, включая, но не ограничиваясь нижеизложенным: регистрация в информационной системе Организации; рассмотрение моей заявки (анкеты) на получение услуги, принятие решения по моей заявке (анкете) на получение услуги, заключение и исполнение договора; предоставления мне информации как Пользователю об услугах, оказываемых Организацией; контакты со мной как с потенциальным потребителем услуг Организации; получение мною уведомлений и документов, связанных с предоставлением услуг; взаимодействие с третьими лицами, с целью оказания Организацией услуг; для сбора информации о действиях на веб-сайте, в приложении, для улучшения качества их работы и содержания.

Способы обработки персональных данных Организацией – автоматизированная обработка.

4. Срок действия Согласия и его отзыв

Срок действия Согласия составляет 5 лет. Соглашение может быть отозвано путём совершения письменного отзыва на бумажном носителе, подписанного собственноручно. Этот отзыв согласия должен быть отправлен мною по адресу Организации почтовой службой.

Организация должна подтвердить получение письма ответным письмом, путём направления электронного письма в мой адрес, что будет подтверждать получение заявления и принятие его к рассмотрению в срок не более 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента получения.

Я понимаю, что отзыв Согласия не означает, что мои персональные данные не будут использоваться иными операторами кроме Организации, которым к моменту такого отзыва были переданы мои персональные данные.

Дача мною Согласия не препятствует мне давать Организации иные согласия на обработку моих персональных данных. В случае, если в отношении одних и тех же моих персональных данных мною дано Организации несколько согласий, действует то, которое дано позднее, и только в той части, в которой оно отличается от Согласия. Дача мною иных согласий на обработку моих персональных данных не отменяет

Согласия и изменяется его только в той части, в которой это будет прямо указано (или очевидно вытекает из текстов согласий).

5. Способ предоставления Согласия и персональных данных. Формирование Согласия на носителе

Я могу предоставлять свои данные через интернет, в том числе, не ограничиваясь, через анкеты, мобильные приложения, авторизацию по телефону, путём кодов в смс-сообщениях. Я могу предоставлять свои данные и изменять их предоставленный объём через обращения в Организацию на бумажном носителе, с заверением моей подписи представителем Организации и/или нотариусом. Формирование Согласия в объективной форме (на бумажном носителе или в электронном виде) осуществляется путём объединения автоматизированным способом предоставленных мною персональных данных и формы настоящего Согласия.